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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Курсова робота з дисципліни «Аудит» є проявом наукового та творчого 

підходу студентів до поглиблення знань із дисципліни, яку вони вивчають.  

Мета курсової роботи – поглибити, закріпити та систематизувати теоретичні 

знання з дисципліни «Аудит», які вони здобули під час лекційних і практичних 

занять, сформувати навички самостійного підбору, осмислення та узагальнення 

наукової інформації та літератури.  

Курсова робота повинна бути виконана на високому теоретичному  рівні  з  

використанням  досвіду бухгалтерського обліку й аудиту. При написанні 

дослідження студенти набувають навичок самостійної наукової роботи, опановують 

сучасні методи проведення дослідницької діяльності, вчяться застосовувати здобуті 

знання для вирішення конкретних наукових і практичних проблем, розвивають 

творче мислення та вміння формулювати й аргументовано відстоювати власну точку 

зору. 

Студенти мають право вибору теми курсової роботи з наведеного переліку або 

можливість запропонувати власну тему, виходячи з обґрунтування доцільності її 

дослідження. Обрана тема курсової роботи студента не повинна дублюватися в 

межах однієї групи. 

Зміст курсової роботи містить: 

 обґрунтування обраної теми (вступ); конкретну методику аудиту на 

матеріалах досліджуваного суб’єкта господарювання, узагальнення її результатів та 

розроблення пропозицій, щодо вдосконалення аудиторської перевірки; 

 висновки щодо проведеної методики аудиторської перевірки звітності 

підприємства; 

У курсовій роботі зазначають теоретичні основи аудиторської діяльності, 

інструктивні матеріали, висвітлюють питання, викладені в спеціальній економічній 

літературі, періодичній пресі. 

Методику проведення аудиторської перевірки викладають на практичному 

матеріалі підприємства за останній звітний період, на підставі якого проводять 

розрахунки та роблять обґрунтовані висновки.  

Курсову роботу виконують згідно з тематикою, затвердженою на кафедрі 
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після узгодження з викладачем – керівником курсової роботи.  

Студент разом із керівником розробляє план курсової роботи, графік її 

виконання, вивчає нормативні джерела, на підставі яких буде проводити 

дослідження.  

Курсову роботу, виконану тільки на основі  літературних джерел, без 

використання практичного матеріалу, до захисту не допускають. 
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2.  ВИМОГИ ДО ЗМІСТУ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Рекомендована структура курсової роботи: 

 титульний аркуш (ДОДАТОК А); 

 рецензія на курсову роботу (ДОДАТОК Б); 

 зміст (ДОДАТОК В); 

 вступ; 

 основна частина; 

 висновки; 

 список використаної літератури; 

 додатки (якщо є). 

Тема курсової роботи знаходить своє відображення в змісті, який складається 

зі вступу, основної частини, висновків, списку використаної літератури та додатків. 

Кожний розділ має свою назву. Розділи можуть містити окремі параграфи (2 – 4 в 

кожному). Зміст повинен передбачати послідовний логічний зв’язок викладення 

результатів дослідження та відображати суть курсової роботи. У курсовій роботі 

студент повинен дослідити закордонний та національний досвід проведення 

аудиторської перевірки, практику її проведення на досліджуваному суб’єкті 

господарювання. 

Вступ (обсяг 1,5 – 2 сторінки) 

У вступі необхідно: 

 розкрити роль і значення аудиту за обраною проблемою в умовах сучасної 

економіки; 

 обґрунтувати актуальність теми та важливість її для конкретного 

підприємства; 

 зазначити мету й курсової роботи; 

 зазначити ступінь вивчення обраної проблеми в економічній літературі; 

 зазначити базу дослідження за матеріалами якої виконують курсову роботу; 

 дати стислу економічну характеристику (показати виробничий та 

економічний рівні на основі переліку техніко-економічних показників діяльності 

об’єкта дослідження та звести їх у таблицю; 
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 основну увагу приділити вивченому питанню з аудиту підприємницької 

діяльності; 

 зазначити джерела ведення обліку (первинні документи, облікові регістри з 

досліджуваної проблеми, форми звітності). 

Основна частина (обсяг 20 – 25 сторінок) 

Основна частина – це зміст курсової роботи. На початку кожного розділу 

необхідно зазначити, які питання доведеться розглянути, а в кінці розділу – 

викласти основні висновки. Між двома суміжними розділами повинен бути 

взаємозв’язок. 

У першому розділі потрібно висвітлити загальні теоретичні поняття, а також 

необхідно розкрити суть та економічний зміст питання, дослідженню якого 

присвячена курсова робота, показати значення та роль досліджуваного питання в 

різні періоди розвитку економіки. Матеріал доцільно ілюструвати цифрами  

досліджуваного суб’єкта господарювання. 

Наступні розділи, зазвичай становлять, основу курсової роботи. У них 

оприлюднюють результати дослідження аудиторської роботи щодо обраної 

проблеми на прикладі досліджуваного суб’єкта господарювання, надають оцінку 

роботи перевірного об'єкта, за звітний період, наводять необхідні контрольні 

розрахунки причин виявлених недоліків та реальні можливості реалізації 

позитивного досвіду.  

Кожне питання курсової роботи необхідно висвітлювати за таким алгоритмом: 

спочатку описати чинну методику проведення аудиту підприємницької діяльності, 

дати їй критичну оцінку (якщо в цьому є потреба), а потім викласти методику та 

застосування її на практиці. Якщо чинна методика аудиторської роботи відповідає 

сучасним вимогам роботи підприємств, то студент перевіряє як використовують її 

можливості в пошуках резервів виробничо-господарської діяльності. 

Для наведення відповідних висновків і пропозицій студент повинен вивчити 

окремий розділ аудиторської роботи. Висвітлення питань аудиту підприємницької 

діяльності потрібно розглядати, пов’язуючи практику ведення аудиторської роботи з 

наявністю на підприємстві обчислюваної техніки. На підставі дослідження практики 
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аудиторської діяльності на підприємстві, обґрунтовуються конкретні пропозиції 

спрямовані на його удосконалення. 

Під час написання курсової роботи, крім навчального матеріалу необхідно 

використовувати практичні бухгалтерські матеріали об’єкта дослідження, а також 

чинний інструктивні та нормативний матеріали. 

Висновки (обсяг 3 – 4 сторінки) 

Висновки повинні складатися з короткого викладення основних підсумків і 

пропозицій, спрямованих на вдосконалення, обґрунтування переваг та економічного 

ефекту запропонованих рекомендацій щодо вдосконалення практики аудиту.  

Усі частини курсової роботи повинні бути пов’язані між собою, доповнювати та 

поглиблювати одна одну. 

Загальний обсяг курсової роботи не повинен перевищувати 25–30 сторінок 

формату А4 машинописного тексту без списку використаних джерел і додатків. 

Список використаної літератури 

Повинен містити лише використані наукові, нормативно-правові та 

інформаційні  джерела, що безпосередньо стосуються тематики курсової роботи, 

кількістю не менше 20–30 найменувань з чіткою відповідністю цитувань та 

посилань за текстом роботи.  

 

Додатки 

У кінці курсової роботи вміщують додатки у вигляді форм первинних, 

зведених документів, регістрів обліку, форм звітності тощо. Додатки потрібно 

позначати послідовно великими літерами української абетки, за винятком літер Г, Е, 

І, Ї, Й, О, Ч, Ь. Наприклад: Додаток А, Додаток Б та ін. 

Додані та використані в курсовій роботі документи, регістри обліку, форми 

звітності, інші матеріали повинні бути правильно оформлені (усі реквізити 

заповнені) й достовірні. Замість підписів на документах записуються прізвища 

посадових осіб. 

За умов використання посилання у тексті на додатки, що вміщують у кінці 

роботи, вказують їх назву (наприклад: ДОДАТОК А). 
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Вимоги до курсової роботи. 

Робота повинна відповідати визначеним вимогам до змісту та оформлення. 

Крім того, вона повинна бути грамотно викладеною, охайно оформленою, зшитою. 

Текст роботи друкують чорно-білим кольором, без скорочень.  

Курсову роботу оформлють із застосуванням комп’ютерної техніки. 

Мова тексту – українська. 

Текст друкується односторонньо на аркуші формату А4 (210х297 мм). 

Шрифт текстового редактора Word – Times New Roman розміром 14 через 1,5 

(півтора) міжрядкових інтервали. 

Абзацні відступи розміром 1,27 см (стандартні для Word ). 

Текст курсової роботи необхідно друкувати, залишаючи поля таких розмірів: 

ліве – 3 см, праве – 1,5 см, верхнє – 2 см, нижнє – 2 см. 

Заголовки структурних частин курсовоої роботи «ЗМІСТ», «ВСТУП», 

«РОЗДІЛ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ», «ДОДАТКИ» друкують 

великими літерами симетрично до тексту. Заголовки підрозділів друкуються 

маленькими літерами (крім першої великої) з абзацу. Крапку в кінці заголовка не 

ставлять. Усі заголовки виділяють жирним шрифтом. 

Кожен розділ курсової роботи необхідно розпочинати з нової сторінки. 

Нумерація  

У роботі передбачено декілька видів нумерації. 

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, ілюстрацій, таблиць подають 

арабськими цифрами без знака «№». 

1. Нумерація сторінок  

Сторінки нумерують у правому верхньому куті листа без крапки. 

Титульний аркуш роботи входить до суцільної нумерації сторінок роботи, але 

на ньому номер сторінки не проставляють (ДОДАТОК А). 

2. Нумерація структурних частин курсової роботи студента  

Структурні частини «ЗМІСТ», «ВСТУП», «СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ 

ЛІТЕРАТУРИ», «ДОДАТКИ» не нумерують. Інші структурні частини поділяють на 

розділи, підрозділи та пункти.  
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Розділи нумерують послідовно суцільною нумерацією в межах основної 

частини курсової роботи (між «Вступом» та «Висновками»). Перед назвою розділу 

вказують слово «Розділ» та його номер.  

(Наприклад – РОЗДІЛ 2 Методика аудиту оборотних активів підприємства – 

другий розділ основної частини). 

Підрозділи нумерують послідовно суцільною нумерацією в межах розділу. 

Перед назвою підрозділу ставлять номер розділу та номер підрозділу. Між номером 

розділу та номером підрозділу ставлять крапку. (2.1 Програма аудиту оборотних 

активів підприємства – перший підрозділ другого розділу) 

Процес літературного оформлення роботи передбачає знання і додержання 

наступних вимог: 

 ясність викладення, систематичність та послідовність у подаванні 

матеріалу; 

 текст розділяють на абзаци, кожне із них містить самостійну думку, 

виражену одним або декількома реченнями. 

Забороняється в тексті використовувати  займенники «я». Якщо в цьому є 

потреба, то використовують вираження від третьої особи «на нашу думку», «автор 

вважає», «ми», і подібне. 

Таблиці й малюнки розміщують у тексті, з посиланням (наприклад, табл.1, 

рис.1), розташовують на повну сторінку або частину її, вони мають окрему 

порядкову або наскрізну в роботі нумерацію. Малюнки необхідно розташовувати 

так, щоб їх можливо було розглянути без повороту роботи або з поворотом по 

годинниковій стрілці. Не рекомендують прикладати в роботі малюнки, розмір 

котрих перевищує стандартний формат. Кожен малюнок повинен мати надпис – 

назву. 

Посилання на раніше наведені малюнки, таблиці, додатки виконують 

скороченим словом «дивися» (наприклад: див. рис.1). 

Уразі посиланні на літературні джерела наводять порядковий номер за 

списком використаної літератури, уміщений у квадратні дужки (наприклад: [2]). 

Якщо цитують джерело, наприкінці цитати, уміщеній у лапки, ставлять порядковий 

номер використаної літератури та номер сторінки, на якій розміщена цитата 
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(наприклад: [2, с. 37]). 

Останній етап завершення підготовки курсової роботи – її зовнішнє 

оформлення. Сторінки роботи вирівнюють по правому та нижньому полях і 

зшивають. Для обгортки може бути використаний цільний папір. Надпис на 

обкладинці повторює текст титульного аркуша. 
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3. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  ТА ЗАХИСТ  КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Студенти виконують курсову роботу, використовуючи ці методичні 

рекомендації.  

Курсову роботу оцінюють так: 

№ 
з/п 

Критерії оцінювання курсової роботи Кількість 

балів 

(0–5) 

1 Своєчасність виконання роботи 5 

2 Якість оформлення роботи, відповідність 
поставленим вимогам 

5 

3 Зміст курсової роботи, зокрема: 50 

3.1 актуальність досліджуваної проблематики, 

обґрунтування значимості досліджуваної теми у процесі 

огляду інформаційних джерел 

5 

3.2 глибина теоретичного аналізу об’єкта та 

предмета дослідження, всебічність висвітлення їх 

окремих аспектів 

5 

3.3 взаємозв’язок теоретичних та практичних 

відомостей, використання останніх 

статистичних та фактичних даних 

5 

3.4 якість проведених аналітичних розрахунків та 

обґрунтування висновків за їх результатами  

5 

3.5 логічність та послідовність викладення матеріалу, 

володіння прийомами наукової стилістики та додержання 

структури курсової роботи 

5 

3.6 відсутність орфографічних, пунктуаційних 
помилок, грамотність викладу матеріалу роботи 

5 

3.7 завершеність і повнота розв’язання задач, наявних  у 

курсовій роботі  

5 

3.8 уміння аргументовано викладати свою точку зору, 

визначати недоліки в досліджуваній проблематиці та 

здійснювати пошук рішення 

5 

3.9 творчий, нетрадиційний підхід до аналізованої проблеми, 

наявність елементів наукової новизни та обґрунтованих 

авторських розроблень і рекомендацій 

5 

3.10 самостійність виконання курсової роботи, відсутність 

фактів плагіату 

5 

4 Захист, а також: 40 

4.1 уміння стисло, послідовно й чітко викласти сутність і 

результати дослідження 

5 

4.2 уміння вести наукову дискусію 5 
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4.3 здатність аргументовано захищати свої пропозиції, 

думки, погляди 

5 

4.4 якість відповідей на поставлені під час захисту запитання 5 

4.5 повнота відповідей на поставлені питання 5 

4.6 знання актуальної нормативно-правової бази за тематикою 

дослідження 

5 

4.7 демонстрація розуміння практичних та аналітичних 

аспектів роботи 

5 

4.8 уміння презентувати результати свого дослідження 5 

Разом 100 
 

При цьому курсову роботу за кожним критерієм оцінюють так: 

 5 «відмінно» – студент своєчасно подає самостійно виконану курсову роботу з 

повним опрацюванням теми, відповідністю вимогам щодо змісту, оформлення та 

стилю, науковою обґрунтованістю висновків, ретельно та якісно складеним списком 

використаних джерел; під час захисту студент вільно володіє опрацьованим 

матеріалом, повно та правильно відповідає на поставлені питання, чітко висловлює 

власну думку щодо обговорюваної проблематики; презентацію (ілюстративний 

матеріал) виконано і представлено на високому технічному рівні з додержанням 

норм часу; 

 4 «добре» – студент одержує за самостійно виконане дослідження з 

повним опрацюванням теми, науковою обґрунтованістю висновків, достатньо 

повним списком використаних джерел, проте з допущенням деяких 

стилістичних помилок і незначних помилок в оформленні; студент добре 

обізнаний з опрацьованим матеріалом, повно та правильно відповідає на 

поставлені питання; презентацію (ілюстративний матеріал) виконано та 

представлено на високому технічному рівні, проте студент не демонструє 

самостійно. Сформульованих власних міркувань щодо досліджуваної 

проблематики та чіткої аргументації, перевищує відведений час на 

презентацію; 

 3 «задовільно» – студент одержує за подану роботу що розкриває 

основний зміст досліджуваної теми, проте не відзначається науковою 

обґрунтованістю оодержаних студентом висновків, в оформленні та стилістиці 

допущено ряд істотних помилок; у студента виникають складнощі під час 
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демонстрації результатів роботи, відсутня власна думка щодо дослідженого 

питання, презентація розкриває лише основні аспекти дослідженої теми, час її 

проведення не відповідає вимогам; 

 2 «незадовільно» – робота виконана зі значними порушенням вимог щодо 

змісту, стилістики та оформлення, кількість опрацьованих джерел є 

недостатньою для повного розкриття теми; у студента виникають значні 

складнощі під час демонстрації результатів роботи, наданні відповідей на 

поставлені питання, презентація не відповідає вимогам щодо якості та часу. 

За результатами попереднього оцінювання та захисту курсової роботи 

студенту виставляють загальну оцінку за системою ECTS та за національною 

шкалою в порядку, визначеному таблицею, розміщеною далі.. 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Сума балів  

за всі види 

навчальної 

діяльності 

 
Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), 

практики 

для заліку 

90–100 А відмінно  
 

зараховано 

82–89 В 
добре 

74–81 С 

64–73 D 
задовільно 

60–63 Е 

 
35–59 

 
FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано 

 з можливістю 

повторного 

складання 

 
 

0–34 

 
 

F 

Незадовільно 

 з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано  

з обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

Згідно з рішенням кафедри, курсові роботи, що були захищені на 90–100 балів 

(«відмінно»), можуть бути рекомендовані для захисту у вигляді доповіді на 

засіданні наукового студентського гуртка або на науковій студентській конференції. 

Крім того, остаточні версії таких курсових робіт студенти подають в електронному 

вигляді для розміщення в інституційному депозитарії. 
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4. ТЕМАТИКА ТА ОРІЄНТОВНИЙ ЗМІСТ КУРСОВИХ РОБІТ. 

 

ОРІЄНТОВНА ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ 

1. Поняття аудиту в законодавстві України та міжнародній аудиторській практиці. 

2. Історія виникнення та розвитку аудиту. 

3. Інститут аудиту в ринковій економічній системі. 

4. Мета та основні принципи проведення аудиту фінансової звітності. 

5. Аудит у системі управління підприємством. 

6. Програма проведення аудиту та аудиторські процедури. 

7. Дослідження системи внутрішнього контролю. 

8. Аудиторські докази та їх класифікація. 

9. Джерела одержання аудиторських доказів. 

10.  Достовірність інформації в аудиті. 

11.  Помилки, їх види та причини виникнення. 

12.  Поняття шахрайства та його види. 

13.  Поняття та мета документального оформлення аудиту.  

14.  Підсумкові документи аудитора та їх види. 

15. Аудиторський звіт та його основні елементи.  

16.  Види аудиторських звітів. 

17.  Аудит операцій з основними засобами. 

18.  Аудит капітальних інвестицій. 

19.  Аудит нематеріальних активів. 

20.  Аудит запасів. 

21.  Аудит витрат діяльності. 

22.  Аудит праці та її оплати. 

23.  Аудит незавершеного виробництва та готової продукції. 

24.  Аудит валових витрат у системі оподаткування. 

25.  Аудит грошових коштів. 

26.  Аудит дебіторської заборгованості. 

27. Аудит операцій на рахунках у банку. 

28.  Аудит дебіторської заборгованості. 

29.  Аудит доходів і фінансових результатів. 

30.  Аудит валових доходів у системі оподаткування. 

31.  Аудит власного капіталу. 

32.  Аудит довгострокових зобов’язань. 

33.  Аудит фінансової звітності. 

34.  Аудит податкової звітності з податку на додану вартість. 

35.  Аудит звіту про фінансові результати. 

36.  Аудит звіту про рух грошових коштів. 

37.  Аудит звіту про власний капітал. 

38.  Аудит податкової звітності з соціального страхування. 

39.  Аудит фінансового стану. 

40.  Аудит оподаткування доходів фізичних осіб. 

41.  Аудит податкової звітності з податку на прибуток. 
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42.  Аудит фінансової звітності акціонерних товариств. 

43.  Аудит статутного капіталу. 

44.  Аудит розрахунків з пенсійного страхування. 

45.  Аудит товарних запасів. 

46.  Проблеми розвитку аудиту в Україні. 

 

ОРІЄНТОВНИЙ ЗМІСТ КУРСОВИХ РОБІТ 

Тема 1. Історія виникнення і становлення аудиту 

Вступ 

1. Роль аудиту в ринковій економіці. 

2. Розвиток аудиту в країнах з розвиненою ринковою економікою. 

3. Розвиток аудиту в Україні. 

    Висновки 

    Список використаної літератури 

    Додатки 

 

Тема 2. Зміст, класифікація та організація аудиторського контролю 

Вступ 

1. Зміст і функції аудиторського контролю. 

2. Організація та планування аудиторської діяльності. 

3. Основні принципи аудиту.  

    Висновки 

    Список використаної літератури 

    Додатки 

 

Тема 3. Методика отримання аудиторських доказів 

Вступ 

1. Поняття та види аудиторських доказів. 

2. Методи отримання аудиторських доказів. 

3. Питання вдосконалення отримання аудиторських доказів. 

    Висновки 

    Список використаної літератури 
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    Додатки 

 

Тема 4. Аудит операцій з основними засобами 

Вступ 

1.  Визначення та визнання  основних засобів. 

2.  Аудит руху основних засобів. 

3. Аудит нарахування амортизації. 

Висновки 

Список використаної літератури 

Додатки 

 

Тема 5. Аудит нематеріальних активів 

Вступ 

1.  Поняття нематеріальних активів та їх облік. 

2.  Аудит оприбуткування та руху нематеріальних активів. 

3. Аудит нарахування амортизації нематеріальних активів. 

Висновки 

Список використаної літератури 

Додатки 

 

Тема 6. Аудит запасів 

Вступ 

1.  Організація обліку запасів на підприємстві. 

2.  Організація проведення аудит запасів на підприємстві. 

3.  Узагальнення аудиту запасів на підприємстві. 

Висновки 

Список використаної літератури 

Додатки 

 

Тема 7.  Аудит касових операцій та операцій по рахунках в банках 
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Вступ 

1. Організація та методика перевірки грошових коштів в касі і касових 

операцій. 

2. Організація і методика перевірки операцій по рахунках в банках. 

3. Класифікація порушень, пов’язаних із грошовими коштами. 

    Висновки 

    Список використаної літератури 

    Додатки 

 

   Тема 8. Аудит виконання плану випуску і реалізації продукції 

 Вступ 

1. Аудит організації діяльності підприємства. 

2. Перевірка ввиконання замовлень на виробництво продукції в заданій  

номенклатурі та асортименту.  

3. Перевірка операцій щодо реалізації продукції. 

4. Основні види порушень у виробництві та реалізації продукції. 

Висновки 

Список використаної літератури 

Додатки 

Тема 9. Аудит собівартості товарної продукції 

Вступ 

1. Перевірка правильності віднесення прямих і непрямих витрат на 

виробництво. 

2. Перевірка незавершеного виробництва. 

3. Особливості перевірки витрат на виробництво продукції при різних 

методах обліку і калькулювання. 

    Висновки 

    Список використаної літератури 

    Додатки 
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Тема 10. Аудит використання трудових ресурсів та оплати праці 

Вступ 

1. Перевірка використання робочого часу та продуктивності праці. 

2. Перевірка дотримання трудового законодавства. 

3. Аудит  розрахунків по оплаті праці. 

    Висновки 

    Список використаної літератури 

    Додатки 

 

Тема 11. Аудит використання і зберігання матеріальних цінностей 

Вступ 

1. Перевірка стану  зберігання матеріальних цінностей. 

2. Дослідження руху товарно-матеріальних цінностей. 

3. Перевірка   використання   матеріальних   ресурсів. 

     Висновки 

     Список використаної літератури 

     Додатки 

     Тема 12. Аудит основних засобів підприємства 

       Вступ 

       1.  Перевірка наявності основних засобів. 

       2. Перевірка стану та ефективності використання основних засобів. 

      3. Перевірка правильності оцінювання основних засобів, нарахування 

амортизації (зносу). 

      Висновки 

    Список використаної літератури 

    Додатки 
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      Тема 13. Аудит фінансового стану підприємства 

      Вступ 

      1. Організаційні засади проведення аудиту фінансового стану. 

      2. Перевірка достовірності облікових і звітних даних про прибуток. 

      3. Загальна оцінка фінансових результатів діяльності підприємства. 

   Висновки 

   Список використаної літератури 

   Додатки 

 

      Тема 14. Аудит розрахунків з постачальниками, підрядчиками. дебіторами та 

кредиторами 

   Вступ.  

1. Аудит розрахунків при різних формах  взаєморозрахунків. 

       2. Аудит розрахунків із дебіторами та кредиторами. 

       3. Аудит розрахунків із підзвітними особами. 

    Висновки 

    Список використаної літератури 

    Додатки 

     Тема 15. Аудит розрахунків з бюджетом 

      Вступ 

      1. Податкова система України. 

      2. Перевірка розрахунків із бюджетом за податками. 

      3. Перевірка розрахунків із позабюджетними фондами. 

   Висновки 

   Список використаної літератури 

   Додатки 
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 Тема 16.  Аудит стану бухгалтерського обліку підприємств і оцінка системи 

внутрішнього контролю 

      Вступ 

      1. Перевірка достовірності бухгалтерського обліку. 

      2. Перевірка достовірності звітності. 

      3. Організація внутрішнього аудиту і контролю. 

   Висновки 

   Список використаної літератури 

   Додатки 

 

Тема 17. Аудит експортно-імпортних операцій 

Вступ 

1. Аудит експортно-імпортних операцій. 

2. Аудит спільної діяльності. 

3. Перевірка додержання вимог валютного законодавства. 

   Висновки 

   Список використаної літератури 

   Додатки 

 

Тема 18. Аудит виробничих запасів. 

Вступ 

1. Підтвердження залишків виробничих запасів. 

2. Аудит руху виробничих запасів. 

3. Методи вдосконалення обліку руху виробничих запасів. 

    Висновки 

    Список використаної літератури 

    Додатки 
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Тема 19. Аудит діяльності страхових компаній та інвестиційних 

фондів 

Вступ 

1. Роль аудиту в попередженні відхилень від нормативних актів. 

2. Методика аудиту страхових компаній. 

3. Методика аудиту інвестиційних фондів. 

      Висновки 

      Список використаної літератури 

      Додатки 

 

Тема 20. Узагальнення результатів аудиту  

Вступ 

1. Методичні прийоми узагальнення аудиту. 

2. Методика складання аудиторського висновку (звіту). 

3. Відповідальність аудитора. 

    Висновки 

    Список використаної літератури 

    Додатки 

 

Тема 21. Аудит об’єктів приватизації 

Вступ 

1. Завдання аудиту об’єктів приватизації. 

2. Методика аудиту об’єктів приватизації. 

3. Класифікація порушень, пов’язаних з приватизацією майна.  

    Висновки 

    Список використаної літератури 

    Додатки 
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Тема 22. Норми аудиту та методика проведення 

Вступ 

1. Законодавство, що регулює аудиторську діяльність в Україні.  

2. Роль національних нормативів аудиту в аудиторському процесі. 

3. Аудиторський ризик і його складові. 

    Висновки 

    Список використаної літератури 

    Додатки 

 

Тема 23. Аудиторський висновок (звіт) 

Вступ 

1. Вимоги нормативних документів до аудиторського висновку. 

2. Методика складання аудиторського висновку (звіту). 

3. Види аудиторських висновків. 

    Висновки 

    Список використаної літератури 

    Додатки 
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